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Агентство исследовательских проектов «Познание»

Сайт: http://a-poznanie.ru 
Почта: info@a-poznanie.ru 
Способы оплаты
оформления дипломов участниками олимпиад
♦  В любом банке путем перечисления денег на счет по реквизитам. На следующей странице данного файла вы найдете квитанцию с уже заполненными реквизитами. Вам нужно ее распечатать, вырезать по контуру, вписать в нее свои ФИО, адрес, сумму платежа, дату, подпись и оплатить по ней орг. взнос в любом банке.
♦  На банковскую карту Visa № 4817760026963243. Карта эмитирована Сбербанком. При переводе денег с карты на карту через терминал (банкомат), после этой операции терминал выдает чек, копию которого и нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты орг. взноса.
♦  Яндекс.Деньги. Номер счета: 41001790044175. При переводе денег в поле для сообщения обязательно необходимо указать: «Орг. взнос, ФИО участника». После перевода денег система предложит вам распечатать чек, скан (копию) которого вам и нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты орг. взноса.
♦  Интернет-банк. Например, в Сбербанк-Онлайн Вы можете перевести деньги на карту. Для этого во вкладке «Переводы и платежи» нужно выбрать «Перевод клиенту Сбербанка», затем ввести номер карты 4817760026963243 и сумму, а в поле «Сообщение получателю» обязательно необходимо указать: «Орг. взнос, ФИО участника». После перечислении денег система предлагает распечатать чек. Изображение (скан) этого чека нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты. Через Сбербанк-Онлайн вы можете перевести деньги на наш счет в Яндекс.Деньги. Для этого во вкладке «Переводы и платежи» нужно выбрать «Перевод на счет в Яндекс.Деньгах», затем ввести номер счета 41001790044175 и сумму. После перечислении денег система предлагает распечатать чек. Изображение (скан) этого чека нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты.
♦  В салонах Евросеть, Связной, МТС. На кассе необходимо сообщить номер счета в Яндекс.Деньги: 41001790044175 и после перевода денег взять чек. При перечислении денег через терминалы по приему платежей необходимо в меню выбрать «Электронные платежи», затем «Яндекс.Деньги», после чего ввести номер счета 41001790044175 и взять чек.

♦  Qiwi. Номер кошелька: + 79370066713 (деньги необходимо переводить не на баланс мобильного телефона, а на указанный выше номер Qiwi-кошелька). C главной станицы необходимо зайти во вкладку «Перевести», затем кликнуть по иконке «На другой кошелек», далее ввести в поле с названием «Номер телефона» указанный выше номер Qiwi-кошелька, указать сумму, затем в поле с названием «Комментарий» обязательно необходимо указать: «Орг. взнос, ФИО участника», в завершении нажать на кнопку «Оплатить». После перевода денег необходимо зайти во вкладку «История», в левом меню выбрать период, найти там платеж, напротив которого вы увидите ссылку «Распечатать чек». Скан (копию) этого чека вам и нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты орг. взноса.
После оплаты любым из перечисленных выше способов необходимо сфотографировать или отсканировать чек (важно, чтобы все цифры и другая информация в чеке были четкими и легко прочитывались). Файл с чеком необходимо будет загрузить на нашем сайте.
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Оплата информационных услуг
(наименование платежа)

Ф.И.О. плательщика:
Адрес плательщика:
Сумма платежа:
Сумма платы за услуги:
Итого:

Дата:

С условиями приёма указанной в платёжном документе суммы, в т. ч. с суммой взимаемой платы за услуги банка, ознакомлен и согласен.
Плательщик (подпись):
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